





YJIKeHre ae ci3

Kinrire ge ci3

Caouiem Oepaik cizaepre
KypMmerneHneH 0i3



1) 10 canbl exi HU(PMeH Ka3bLIATHIHABIFBIH, OIp KOHE eKi
TaHOAJIbI CaH TYPAJibl, OHbIH MOHI MeH OeJITiJIEeHyi TypaJibl
TYCIHIK  KaJbINTACTBIPY.

2) Ecre cakray, JOrHKAJBIK Oijiay KaOLIeTTepiH  apTThIPY.

3) OTaHcCy#riu »x9He YKbINThI, TAAHAKTHI 00JIyFa TIpOHeJIey.



Tonrapra 0e.ry:
“lcanbl”
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Ceprity coTl



9+1=10 8+2=10 7+3=10

149 =10 2+8 =10 3+7 =10

10-9=1 10-8=2 10-7 =3

10-1=9 10-2=8 10-3 =7
6+4=10 5+5=10

4+6 =10 10-5 =5

10-6 =4

10-4 =6









1aKTaMEH KYMBIC

248 = 3+7= 4+6=
545 = 8+2= 149=
6+4= T+3=




CabaKTblH KOPBITbIHABI

bi3 OyriH HeMeH
auHanNbICTbIK?
HeHl KauTananblK?
>XaHanaH He
oinainaep?









